
つながるLa・子育て！　アンケート

１．今回の実践交流会は何で知りましたか？

（複数回答あり） 蒲原 相良 合計 ％

チラシをみて 5 2 4 19 30 14.563107

県のホームページ 0 0 0 1 1 0.4854369

行政からの紹介 1 3 14 23 41 19.902913

団体からの紹介 8 はぴまま・よしよし 18 16 32 74 35.92233

知人の紹介 7 7 20 16 50 24.271845

その他 1 児童館 2 1 4

末吉さんから
の紹介2.夕
方のTV番
組、保育園

8 3.8834951

無回答 1 1 2 0.9708738

206 100

２．実践スキルの講座はいかがでしたか？

（複数回答あり） 安倍ごころ 蒲原 相良 グランシップ 合計 ％

満足 18 25 21 44 108 55.102041

やや満足 3 4 23 17 47 23.979592

ふつう 0 0 6 6 12 6.122449

やや不満 0 0 1 3 4 2.0408163

不満 0 0 2 0 2 1.0204082

無回答 0 23 23 11.734694

196 100

３．ランチ交流会に参加していかがでしたか？交流会に参加していかがでしたか？

安倍ごころ 蒲原 相良 グランシップ 合計 ％

満足 8 9 23 33 73 39.037433

やや満足 1 1 13 24 39 20.855615

ふつう 0 1 5 8 14 7.486631

やや不満 0 0 3 1 4 2.1390374

不満 0 0 0 0 0 0

無回答 13 9 27 49 26.203209

参加しなかった 5 0 3 8 4.2780749

187 100

4．事例報告はいかがでしたか？

（複数回答あり） 蒲原 相良 グランシップ 合計 ％

満足 14 25 22 61 34.269663

やや満足 9 17 22 48 26.966292

ふつう 5 8 16 29 16.292135

やや不満 0 1 2 3 1.6853933

不満 0 0 1 1 0.5617978

無回答 1 2 25 28 15.730337

午後からの参加 0 0 8 8 4.494382

178 100

安倍ごころ グランシップ


